
Jak Pochvička zazlobila 
 

Právě si dala prádlo do pračky a sedíš na bobku před pračkou a nastavuješ program praní, já 
přicházím za tebou a postavím se za tebe, pohladím tě po vláskách a políbím tě na temeno 
hlavy „Pochvičko, co děti? Nezlobili tě ráno?“ ty se otočíš na mě a zavrtíš hlavou a usměješ 
se na mě, já tě chytám pod rameny až za kozičky a zvedám tě před sebe, přitisknu si tě k sobě 
a přes tvé rameno se koukám na tvé kozičky. Vidím jak ti je polopodprda krásně podpírá a 
vystrkuje do prostoru. „Pochvičko, jsem rád že sama dodržuješ dresscode i když tu nejsem“ a 
políbím tě na krk. Na sobě máš sukni, polopodprdu, sametové bolerko a obojek. 

Ty se ke mne otáčíš čelem za začínáme se líbat, já tě hladím po obojku na krčku a po 
jednom tvém boku, pak ti začnu líbat krk a masírovat ti prsíčka, pak tě chytám za zadeček a 
zvedám tě na pračku a stojím mezi tvýma nohama, usměju se na tebe a pustím pračku. 
Políbím tě „Pochvičko, na to si zapomněla“ a mrknu na tebe a začnu tě líbat na prsíčkách a 
rukama ti jezdím po stehýnkách až narazím na tvé kalhotky co máš na sobě a jak jsem po nich 
přejel rukou, vidím jak si ustrnula a sklopila oči k zemi. Chytám tě za vlasy a lehce ti zvrátím 
hlavu dozadu a upřeně se ti koukám do oči. 

Pán: „Pochvičko, takže nedodržuješ dresscode, co to máš na sobě? Jak to že máš kalhotky.“ 
Pochvička: „Já se omlouvám, ale byla jsem venku, děti odvést do školky a nějak jsem 

zapomněla.“ A lehce ses pousmála. 
Beru tě do náruče a nesu si tě do ložnice, pokládám tě na postel a hned ti stahuji kalhotky a 

odhazuji je na zem. Chytím tě za roce a roztáhnu ti je od sebe a držím tě za zápěstí a klečím 
mezi tvýma nohama a nakláním se nad tebe, koukám se ti upřeně do očí. 

Pán: „Pochvičko, je zajímavé že sis je nezapomněla obléci, když si šla s dětmi do školky ale 
už si zapomněla si je svléknout, víš co to pro tebe znamená?“ 

Pochvička: „Ano vím,“ klopíš oči a slabím hláskem dodáváš „- Pane.“ upřeně se mi podíváš 
do očí a dodáš „Budu potrestána – spravedlivě.“ 

Pán: „To jsem rád že to Pochvičko víš a ano bude to spravedlivé“ a upřeně se ti dívám do 
očí a vidím v nich tvůj šibalský pohled a vím že si nezapomněla ale ten ďáblík v tobě chce 
zlobit. 

Políbím tě na rtíky a stále tě pevně držím za zápěstí a máš ruce roztažení, jako ukřižovaná a 
já klečím mezi tvými nohami a líbám tě a kolenem jako nechtíc tě začínám lehce dráždit na 
kundičce. Pak přestanu a zvednu se z postele, postavím se a tebe jedním prstem chytám pod 
obojkem a začínám tě zvedat také za postele, pak tě chytím i za ruku a zvednu tě, okamžitě ti 
stáhnu sukni a chytám tě za ruce a svazuji ti je zvedám ti je a přivazuji k obojku. Chytám tě za 
boky a tlačím tě před postel, uprostřed čela postele tě zastavím a kleknu si a rukama tě chytím 
za kotníky a roztáhnu ti nohy a přivážu ti je k nohám postele. Zvednu se a podívám se ti do 
očí a rukou tě začnu hladit po kundičce. „Pochvičko, budeš potrestána za to že si měla na sobě 
kalhotky a že si nedodržela dresscode.“ Přestanu tě hladit a koukám se na tvůj pas, mezi tvé 
nožičky a na tvůj zadeček. Vášnivě tě políbím a usměju se na tebe „Pochvičko, ještě na tobě 
jde vidět, kde všude si měla ty kalhotky, neboť jejich gumičky se ti na kůži opsaly.“ Beru 
důtky a začínám tě jimi švihat po zadečku, po bocích, mezi půlky a sešvihám každičké tvé 
místečko co tvé kalhotky zakrývaly. 

Když skončím, pohlédnu si tě a pohladím tě po zadečku postavím se před tebe a opřeně se ti 
podívám do očí. 

Pán: „Pochvičko, doufám že si už zapamatuješ jaké místečka před svým Pánem nebudeš 
zakrývat.“ 

Pochvička: „Ano Pane, vím které místečka“ a pousměješ se 
Lehce ti jedním prstem vjíždím do kundičky a lehce tě pomalu prstím 
Pán: „Koukám Pochvičko že tě ten trest i vzrušoval.“ 



Pochvička: „No tak nějak ano Pane, štípalo to, občas i lehce bolelo ale vždy mě to tak nějak 
uvnitř mě silně vzrušilo, pohladilo a dráždilo a ty důtky na kundičce, jsem myslela že se 
neudržím a udělám se Pane“ 

Vášnivě tě začnu líbat a přestávám tě prstit a odvazuji ti ruce od obojku a rozvazuji ti je. 
Pak ti do ouška zašeptám „To rád slyším Pochvičko“ a pohladím tě po vláskách. Rozvážu ti 
nožičky a řeknu ti že si máš lehnout na postel na všechny čtyři. Když tak si, chytím tě za ruce 
a lokty ti je dám až ke kolenům a svážu ti loket ke kolenu a provaz podhodím pod postelí a 
roztáhnu ti ruce s nohama více od sebe a přivážu i druhý loket ke tvém druhému kolenu, díky 
tomu jak je provaz pod postelí, nemůžeš dát nohy k sobě a víš že mám krásný výhled na tvůj 
zadeček a kundičku a hlavně nerušený přístup. 

Začínám tě líbat na zadečku, kundičce a chvíli se nic neděje a najednou cítíš jak ti do 
kundičky vnikám tvým lízátkem a začínám tě jemně šukat, měním tempo, zůstávám jen tak 
v tobě, nebo na úplném tvém krajíčku. Pak tě ale chytám za pas a začnu do tebe rychle 
přirážet, chytám tě za vlasy a zvrátím ti hlavu. 

Pán: „Chtěla by ses udělat Pochvičko?“ 
Pochvička: „Anooo, mooooccc, prosíííím“ 
Pán: „Ale víí-š moooc … hmmm … dobře, že si – zlobila“ 
Plácnu tě přes zadeček a ty si se leknutím krásně stáhla a už cítíš jak ti kundičku plním 

svým semínkem. Vyklouznu z tebe, pohladím tě po zadečku a odcházím pryč. Ty zůstáváš 
nadržená a bez možnosti si nějak pohnout cítíš jak ti z kundičky začíná vytékat sperma na 
prostěradlo a nic nemůžeš. Za chvilku se vracím, beru tvé kalhotky ze země a utírám ti s ní 
kundičku, pak ti do kundičky vsouvám vibrační vajíčko a odvazuji tě, nechám tě v klidu ležet 
na postýlce a promasíruji ti ruce a nožičky. Pak ti obléknu sukýnku, políbím tě „Pochvičko, 
pračka bude za chvilku dopraná“ a usměji se na tebe. 

Oba z ložnice odcházíme každý jiným směrem, ty do koupelny, já do obýváku. Když venku 
věšíš přádlo najednou se v tobě to vajíčko naplno rozvibruje a jak si se lekla lehce nadskočíš a 
jak věšíš prádlo, a vajíčko v době mění intenzitu vibrací uvědomuješ si že dnešní den pro tebe 
bude dlouhý ale neskutečně vzrušující. 

Když se vracíš zpět po chodbě, v úrovni kuchyně se to vajíčko v době vypne a ty vcházíš do 
koupelny a vracíš tam koš s prádlem, a opíráš se o pračku a se šibalským úsměvem 
rozdýcháváš svojí nadrženost a sundáváš si svetřík. Vracíš se do kuchyně a vidíš jak sedím u 
stolu a je i pro tebe připravená káva, posadíš se děkuješ mi za kávu, já tě pohladím po tváři a 
políbím tě. Popíjíme kávu a usmíváme se na sebe, občas v tobě to vajíčko zavibruje a ty se 
vždy lekneš a nadskočí ti prsíčka. 

Když kávu dopiji zvedám se a líbám tě a jdu si po noční na chvilku lehnout. 
Vaříš oběd a už si dávno zapomněla že v sobě máš vajíčko, víš o něm ale už si zapomněla 

na jeho vibrace, když tu se vracím a jdu k tobě, pohladím tě po zadečku a líbám na krčku „To 
krásně voní Pochvičko“ a po chvilce se v tobě to vajíčko opět rozvibruje, já usedám ke stolu a 
ty se otáčíš a oznamuješ mi že oběd bude už za chvilku. Když vidím jak je to už pro tebe 
těžké a jak se chvěješ samou zadržeností, vypínám ti to vajíčko. Poobědváme spolu, dáme 
kávu a při tom tě tím vajíčkem stále dráždím. 

Pak se zvednu a políbím tě „Pochvičko, je čas, jdeme si pro naše sviště, ať tu není takové 
ticho“ 

Jdeme společně do ložnice a já ti oblékám delší sukni, sundávám ti bolerko a oblékám ti 
tričko, pak ještě lehké sáčko a sundávám ti obojek z kru a dávám ti místo obojku sametku na 
krk. Na chodbě ti obouvám botičky na podpatku a vyrážíme ke školce, držíme se za ruku a 
vždy když v tobě to vajíčko pustím, cítím jak mi mojí ruku vždy sevřeš. 

Při cestě s prckama ze školky tě nechávám odpočinout. 
Den plyne a občas se v tobě to vajíčko rozvibruje 
Večer ukládáme společně děti, já jim čtu pohádku na dobrou noc a ty už připravuješ koupel. 



V koupelně ti vyndávám to vajíčko z kundičky a vidím jak je od tebe celé ulepené, znalecky 
jej olíznu a usměji se na tebe.  

V postýlce tě hladím a dráždím ale po chvilce tě otáčím na záda a klekám si mezi tvé 
nožičky a líbám tě rtíkách, krčku, prsíčkách, … bříšku … a pak na kundičce, líbám tě na ní, 
lížu a dráždím jazýčkem, když se už blížíš k orgasmu, přestávám a naléhám na tebe a vnikám 
do tebe, pohladím tě po tváři. 

Pán: „Budeš ještě zlobit svého Pána Pochvičko?“ 
Pochvička: „Ne pane, už opravdu ne!“ a pánví mi vycházíš vstříc 
Pán: „To jsem rád Pochvičko, tak mi teď ukaž jak si za celý den nadržená a kolik orgasmů 

si v sobě potlačila, jen se Pochvičko teď krásně udělej kolikrát chceš“ 
A začnu do tebe rychle a tvrdě přirážet, cítíš jak se ti blíží orgasmus, jak si kousek od něj a 

pořád ne a ne a já nepřestávám a najednou se celá propneš a mohutně se uděláš, pak ti to ještě 
udělám jazýčkem a změníme pár poloh. 

Ležíme oba vyčerpaný a spokojený na postýlce a objímáme se.  
Pán: „Pochvičko, stálo ti to zlobení za to?“ 
Ty však mlčíš a jen se na mě usměješ a já vím že ti to za to stálo. Sama si spokojená a už 

přemýšlíš kdy a jak příště zase zazlobíš. 
Oba usínáme v jednom objetí zcela nazí, ty pouze na krčku se svým obojkem a já na krčku 

s řetízkem na kterém je klíček od tvého obojku. 
…  
 


